Actividad 3
¿Se definió la cohorte adecuada? Si porque en el estudio menciona que es una cohorte transversal de cierta fecha que fue enero 1998 hasta el 1 de diciembre del 2004
¿La evaluación de la exposición al factor adecuada? Si fue el adecuado porque según la literatura el problema de la enfermedad aumenta con la edad y un factor muy específico es el trombo embolismó.
¿Fue la medición de los resultados similar en los expuestos y no expuestos? Si fue en el mismo lugar todo pero hay mayor número de personas con ritmo sinusal que personas con fibrilación auricular.
¿Fue el seguimiento de todos los pacientes completo? Si, se seguía por un periodo de 7 años solo se dejaban los trasplantes, muertes o al terminar el estudio.

¿Qué tan comparable son los grupos de expuestos y no expuestos? Es muy variado porque depende de la edad se veía que entre mayor edad mayor incidencia a la enfermedad aunque también habla de otras características y como es un estudio muy largo de tiempo los pacientes fueron muriendo o trasplantados o con tratamiento de anticoagulantes.
	
	Enfermedad FA
	Ritmo sinusal 
	Total 

	Exposición +
	5
	13
	18

	Exposición -
	15
	131
	146

	Total 
	20
	144
	164


RR= 5/ 5+13 = 5/ 18 =0.27  =  2.7
  15/ 15+131 = 15/146 = 0.10
RA= 0.27 – 0.10 = 0.17
% RA= 0.17/ 0.27 = 0.63 x 100= 63%
Respuestas de las preguntas de la act. 1 
1. Si, se comparo  la biopsia pleural de TB contra el test de ADA

2. La comparación fue cegada 
3. Si,  primero se diagnosticaba  al paciente con el Gold estándar. Para poderlo incluir
4. No menciona si fue a personas con la enfermedad avanzada o apenas iniciando.

5. Si, aunque solo los del Gold estándar.

6. No, solo se menciona quien tiene la enfermedad y quién no.

7. Como una prueba adicional.

8. No se menciona nada de efectos adversos.

9. No menciona nada del costo monetario.
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Formula de razón de verosimilitud ya corregida 

Tabla de 2x2

	
	Diagnóstico

TBC ( + )
	Diagnóstico

TBC ( - )
	

	Test ADA

(+)
	17
	2
	19

	Test ADA

(-)
	28
	53
	81

	Total
	45
	55
	100


Formulas

Sensibilidad = a/a+c= 17/17+28= 37.77%
Especificidad= d/b+d = 53/2+53= 96.36%

Exactitud= a+d/ a+b+c+d= 17+53/ 17+2+28+53= 70%
VP (+)= a/a+b= 17/17+2= 89.47%

VP (-)= d/c+d=53/28+53= 65.43%
Prevalencia= a+c/ a+b+c+d= 17+28/ 17+2+28+53= 45%
Gold standard de de pleuritis tuberculosa: biopsia pleural 

RV= sencibilidad/1-especificidad= .3777/1-.9636= .3777/.0364= 10.3763

Odd ppep= probabilidad/1-probabilidad = 0.45/1-0.45= o.45/0.55= 0.81
Odd ppop= Odd ppep x RV= 0.81 x 10.37 = 8.39

Probabilidad 

Odd ppop= Odd ppop/1+Odd ppop= 8.39/ 1+8.39= 8.39/9.39 = .89 = 89%
